

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:233645-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Sochaczew: Roboty budowlane
2023/S 077-233645**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 003-004872)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Powiatowy Zarząd Dróg w Sochaczewie

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 750152166

Adres pocztowy: Gwardyjska 10

Miejscowość: Sochaczew

Kod NUTS: PL926 Żyrardowski

Kod pocztowy: 96-500

Państwo: Polska

E-mail: biuro@pzdsotchaczew.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://pzdbip.powiatsochaczew.pl/>

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: PKP Polskie Linie Kolejowe S.A.

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL91 Warszawski stołeczny

Państwo: Polska

E-mail: ire.centralny@plk-sa.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.plk-sa.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa skrzyżowania wielopoziomowego linii kolejowej z przejściem drogi powiatowej nr 3837W pod linią kolejową w km 41,740 linii kolejowej nr 3

Warszawa-Kunowice - tunelu drogowego z linią kolejową...

Numer referencyjny: PZD.DT3.252.13.2022

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest realizacja inwestycji polegającej na budowie skrzyżowania wielopoziomowego linii kolejowej z przejściem drogi powiatowej nr 3837W pod linią kolejową w km 41,740 linii kolejowej nr 3 Warszawa-Kunowice – tunelu drogowego pod linią kolejową wraz z rozbudową i przebudową drogi powiatowej z jednoczesną likwidacją przejazdu kolejowego w poziomie szyn w km 41,740 linii kolejowej nr 3 Warszawa - Kunowice oraz przebudową układu drogowego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

14/04/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 003-004872](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 21/04/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 30/06/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 19/07/2023

Powinno być:

Data: 27/09/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 21/04/2023

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 30/06/2023

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**